

Brad Redekopp

Member of Parliament / Député Saskatoon West / Saskatoon-Ouest

House of Commons Chambre des communes CANADA

May. 06, 2021

I am writing to you today to extend my warmest wishes towards the Falun Dafa community as you congregate for Falun Dafa Day.

The Falun Dafa community represents resilience, peace, and freedom. As the Member of Parliament for Saskatoon-West, I am proud to stand with you in the fight against tyranny and oppression.

Due to the unfortunate circumstances surrounding the COVID-19 pandemic, we are unable to come together to celebrate this important event; however, I do wish the Falun Dafa community a very joyous Falun Dafa Day and congratulate you for the positive contributions they've made across Canada.

Sincerely,

Brad Redekopp

Brad Redekop

Member of Parliament for Saskatoon-West

Ottawa

Tel.: 613-992-1899

Constituenc

У

904E - 22nd Street West Saskatoon, Saskatchewan S7M 0S1 Tel.: 306-975-6555

Fax.: 306-975-5786